
RENCANA PELAKSANAANPEMBELAJARAN (RPP) 
 
 
 
 
Satuan Pendidikan      : SD Negeri 1 Banjar Bali 

Kelas / Semester                      :  VI (Enam) / 2 

Tema 8                                        : Bumiku 
 
Sub Tema 1                              : Perbedaan Waktu Dan Pengaruhnya 

 
Pembelajaran   :  1 

 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan melakukan pengamatan tentang peristiwa gerhana bulan, siswa akan lebih 

memahami tentang peristiwa tersebut. 

2. Dengan melakukan percobaan, siswa akan memahami tentang posisi benda-benda 

langit ketika peristiwa gerhana terjadi. 

3. Dengan melakukan pengamatan, siswa akan lebih memahami tentang peristiwa 

gerhana matahari. 

4. Dengan melakukan percobaan, siswa akan memahami tentang posisi benda-benda 

langit  ketika peristiwa gerhana terjadi. 

 

KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

KegiatanPendahuluan 

- Guru menyapa siswa melalui group WhatsApp lalu mengajak siswa untuk berdoa 

sebelum belajar dan setelah itu absensi.. 

- Melalaui group WhatsApp guru melakukan apersepsi dengan mengaitkan materi 

sebelumnya dengan materi yang akan diajarkan hari ini. 

- Guru menyampaiakan tujuan pembelajaran di group WhatsApp. 

Kegiatan Inti 

- Melalui group whatsApp guru mengshare sebuah video tentang gerhana matahari dan 

bulan. 

- Siswa mengamati video yang dishare oleh guru. 

- Melalui group whatsApp siswa tanya jawab tentang video tadi. 

- Siswa melakukan percobaan proses terjadinya gerhana bulan dan matahari dengan 

bahan seadanya dirumah. 

- Siswa memvideokan percobaan yang dilakukan di rumah. 

- Video yang dibuat dishare di group whatsApp. 

- Guru menanggapi setiap video siswa di group WhatsApp. 

- Guru membuat video untuk memperbaiki setiap kekeliruan dalam percobaan siswa 

lalu dishare di group whatsApp. 

KegiatanPenutup 

- Siswa menyimpulkan materi pelajaran hari ini di group WhatsApp. 

- Refleksi: guru membagikan google form tentang perasaan siswa serta pengetahuan 

dan pengalaman belajar yang diperoleh setelah kegiatan pembelajaran tadi. 

- Siswa berdoa sebelum mengakhiri kegiatan pembelajaran. 

 

 

 



PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung (ketepatan mengirimkan tugas) 

PenilaianPengetahuan 

PenilaianKeterampilan 

 

 

Mengetahui 

Kepala SDN 1 Banjar Bali 

 

 

 

Ni Made Sudarmi, S.Pd.SD 

NIP 196607071988042004 

 Singaraja, 5 April 2021 

Guru Kelas  

 

 

 

I Gusti Ayu Made Sri Wirasani, S.Pd 

NIP. 198610032012122001 

 


